
1/3

ABMESSUNGEN (ca.): S 200x200 cm | M 300x300 cm  

SITZHÖHE: 31 cm

STÜCKLISTE

Nummer       Name   Zeichnung 			     Anzahl

1 Seitenteil 4

2 Sitzauflage 4

2a
Sitzauflage 4

4x19x150 cm2b Sitzauflage 4

MONTAGEANLEITUNG

Recycling-Kunststoff 

Sandkasten Quadrat S  und M : 
Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt aus Recyclingkunststoff entschieden haben.
Im Folgenden erhalten Sie wichtige Montagehinweise, die beim Zusammenbau unbedingt Berücksichtigung finden 
müssen. Wir weisen darauf hin, dass bei Nichtbeachten die Garantie und die Gewährleistungspflicht erlöschen.

9x27x189/289 cm

4x19x200 cm

4x19x150 cm

Vertrieb: www.touristikservice-shop.de 

Namib 1 

Namib 2 

Namib 2 



Notwendiges Werkzeug

Zusammenbau

1 2

Akkuschrauber mit Bithalter und ein Zollstock

Richten Sie die Seitenteile auf einer 
ebenen Unterlage aus und verbinden 
Sie diese in den Steckverbindungen.
An jeder Ecke werden mit je 4 Schrau-
ben (6x160mm) die Seitenteile fixiert. 
Achten Sie darauf, dass die Seitenteile 
im rechten Winkel zueinander stehen.

Legen Sie alle Sitzauflagen mittig auf 
die Seitenteile auf. Verschrauben Sie 
die Sitzauflagen mit den Seitenteilen 
von oben. Verwenden Sie hierfür bitte 
die 4 Schrauben (6x80mm) je Sitzauf-
lage.
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Nummer       Name   Zeichnung Maße			     Anzahl

1 2

Legen Sie alle Sitzauflagen mittig 
auf die Seitenteile auf. Verschrauben 
Sie die Sitzauflagen mit den 
Seitenteilen von oben. Verwenden 
Sie hierfür bitte die 3 Schrauben 
(6x80mm) je Sitzauflage.

DE

Ø 6x80 mm3 Schraube	 20/28

4

Ø 6x160 mm4 Schraube	 16

TX 255 Bit	 1

2a

2a

2a

2a

2b

2b

2b

2b

Quadrat S Quadrat M 
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Zusammenbau

3

An jeder Ecke wird zusätzlich noch 
eine Schraube (6x80mm) eingedreht.
Achten Sie bei der Montage der Sitz-
auflagen darauf, dass die abgerunde-
ten Kanten nach oben zeigen.

DE

3

Hinweis: 

Bitte bei allen Modellen beachten:
Durch Temperaturschwankungen kann es bei der Montage zu Längenschwankun-
gen der Seitenteile kommen. Bevor die Sitzauflage montiert werden, sind diese 
manuell wieder zu richten.




